A CREALITY

All
- Ender-5 Max
DACRGAL,TY W/
T E —/%ﬂ/ KULLANIM KILAVUZU
Ender-5 Max 3D Yazici
b |
z |
= I &




Sayin Kullanicimiz

Creality'i tercih ettiginiz icin tesekkiir ederiz. Uriinlerimizi daha kolay kullanabilmek icin baslamadan énce liitfen bu Kullanim
Kilavuzunu okuyun ve verilen talimatlari dikkatlice takip edin.Creality size ytiksek kaliteli hizmetler sunmaya kendini adamistir.
Urtinlerimizi kullanirken herhangi bir sorunla karsilasirsaniz veya herhangi bir sorunuz varsa liitfen bizimle iletisime gecmek icin
bu kilavuzun sonundaki iletisim bilgilerini kullanin. Daha gelismis bir kullanim deneyimi icin asagidaki yontemlerle cihazlarimiz
hakkinda daha fazla bilgi edinebilirsiniz:

Kullanim Kilavuzu: Yaziciyla birlikte gelen USB flash surlclide talimatlar ve videolar bulabilirsiniz.

Yazilim, donanim, iletisim bilgileri, cihaz talimatlari, cihaz garanti bilgisi ve daha fazlasi hakkinda bilgi edinmek icin resmi web
sitemizi de (www.creality.com) ziyaret edebilirsiniz.

Cihaz Yazilimi Giincellemesi

1. Cihaz ekrani Gzerinden yazilimi dogrudan gtincelleyebilirsiniz;

2. Creality Cloud OTA lzerinden yazilimi gtincelleyebilirsiniz;

3. Resmi web sitesini ziyaret edin: https://www.creality.com, "Support = Download Center " ne tiklayin, gerekli yazilimi indirmek
icin ilgili modeli segin, (veya "Creality Cloud = Downloads = Firmware" digmesine tiklayin), kurulum tamamlandiktan sonra
kullanabilirsiniz.

Uriin kullanim ve satig sonrasi hizmet bilgileri

1. Daha ayrintili satig sonrasi hizmet egitimlerini kesfetmek icin Creality Resmi Wiki'ye
(https://wiki.creality.com) giris yapabilirsiniz;

2. Veya +86 755 3396 5666 numarali telefondan satis sonrasi hizmet merkezimizle
iletisime gecin veya cs@creality.com adresine e-posta gonderin.

Creality Wiki



. el >>

1. Non utilizzare la stampante seguendo operazioni e metodi non descritti nel presente manuale, al fine di evitare lesioni personali
accidentali o danni alle proprieta.

2. Non collocare la stampante nelle vicinanze di materiali inflammabili ed esplosivi o in prossimita di fonti di calore. Collocare la stam
pante in un ambiente areato, fresco e privo di polvere.

3. Non collocare la stampante in un ambiente instabile o che presenta vibrazioni, poiché lo scuotimento della macchina influisce sulla
qualita di stampa.

4. Utilizzare il filamento consigliato dal produttore, onde evitare di ostruire l'ugello o di danneggiare la stampante.

5. Utilizzare il cavo di alimentazione fornito in dotazione con la stampante. Evitare di usare cavi di alimentazione di altri prodotti. La
spina

di alimentazione deve essere inserita in una presa a tre fori con un filo di messa a terra.

6. Non toccare l'ugello o il piano riscaldato quando la stampante € in funzione, onde evitare bruciature.

7. Non indossare guanti o accessori durante I'utilizzo della stampante al fine di evitare infortuni accidentali, inclusi tagli e lacerazioni,
causati dalle parti mobili.

8. Al termine del processo di stampa, utilizzare degli appositi strumenti per ripulire il filamento sull'ugello quando quest'ultimo e ancora
caldo. Non toccare l'ugello con le mani durante la pulizia, onde evitare bruciature.

9. Pulire regolarmente il corpo della stampante con un panno asciutto ad alimentazione spenta, provvedendo a rimuovere la polvere, i
materiali adesivi di stampa e gli eventuali corpiestranei depositatisi sulle guide.

10. Gli utenti devono attenersi alle disposizioni normative e regolamentari del paese e dell'area geografica pertinente in cui si trova
I'apparecchiatura (luogo di utilizzo), devono rispettare i principi di etica professionale e devono prestare attenzione agli obblighi relativi
alla sicurezza. L'utilizzo dei nostri prodotti o delle nostre apparecchiature per scopi illegali e severamente vietato. La nostra societa non
risponde delle responsabilita giuridiche che gli eventuali trasgressori sono tenuti ad assumersi.

11. Suggerimento: Non collegare o scollegare i cavi quando si carica.




>>
Icindekiler

1.Yazicthakkinda - - - - - - - - - - - oo 01-01
2.Boliimler Listesi - - - - - - - - - - - - - - oo e e et e e a e 02-03
3.Montaj Prosediirli - - - - - - - - - - - - - e s 04-16
3 Profil Kurulumu - - - - - - - oo e e e o 04-04
3.2 Ayak Pedi Kurulumu = = = = - - - c e o e e e e e e e e e e e it e e e e e o 05-05
3.3 EnlyiBilesen KUrUlUmMU = = - - = = = = o = e e e oo 06-06
3.4 Z ekseni Bilegen Kurulumu = - - = - - - - e c e o e s e e e e 07-08
3.5 Sicak Yatak Bilesen Kurulumu - - - - - - - - - - - - o oo 09-11
3.6 Ekran Kurulumu = = = - = = - o o e e e e e e e e e e e e e e 12-12
3.7 Malzeme Raf Montajl Kurulumu - - - - - - - - - - o oo e e 13-13
3.8 Evrensel destek koltugu montaji - - - - - - - - - - - - oo e 14-14
3.9 Ekipman Kablolamasi - - - - - - - - - - - - - 15-16
4. Giig¢ Agma Kilavuzu ve Kullanici Arayiizii Hakkinda - - - - - - - - - - - oo o e e o e oo 17-21
41GUgagmakilavuzu - - - - - - - - - - e e e 17-18
4.2 Kullanici Araylizi Hakkinda - - - = = = = - o o oo o e e e e e e e e 19-21
Bullk Baski- - - - - - - - - - s 22-26
5.1 Filament YUkleme- - - - - = = - - o oo oo e e e oo 23-23
B2LANBaSKISI - - - - - - - - - o oo e oo 24-25
5.3 USB flash disk Yazdirma - - - - - - - - - - - - - oo 26-26
6. Filament Degisimi Talimatlar1 - - - - - - - - - - - - - - - 27-30
6.1 Filament INZIVas! - = - = = = = = = = - o = s e e e o 27-28
6.2 Otomatik EKStrlizyon - - - - - - - - v o oo e Ll 29-29



>>
Icindekiler

6.3 TPU Filamenti YUkle - - - - - - - - - - oo o e e e oo 30-30
7.EkipmanBakimi - - - - - - - - oo e 31-33
7.1 Durum LED gOsterge gemasl - = = = = = - = = - - - - - - s s s s s ss s s s s s s oo oo s s s s s s - - - oo - 31-31
7.2 Platform plakasinin gikarilmasi ve bakimi = = = = = = = = = o cc e e e 31-31
73 Yaglamave Bakim - - - - - - - - - - e oo e e e e e s e s e s s e m e o s s - 31-32
7.4 Nozul Degigimi = - - = - - = - - - s m s s s s e e e c s s o c oo cscscscscsoo s 32-33
8. Ekipman Parametreleri- - - - - - - - - - - - - - -- oo e - 33-34
9.Devre Kablolamasi - - - - - - - - - - - - - - 34-35



1.Yazici hakkinda

6
1 =
—————————— 7 ———— -—-=-17
2 b ——— - 8
7777777777777 } =& 13 :
1 =
’ L[ R . . )
[ 18
4
= |
= 27:[-L
; = 10
15 \% | : 19
16 I\N %
[ — 20

© Nozul Takimi @ Z ekseni motoru 1 © Ekran

@ Model sogutma fani 1 @ Universal destek oturagi  {® Malzeme Raf Montaji

@ Durum LED gostergesi @ Ekstriider basbari @ Z ekseni platform
konektori
@ Baski Platformu @ Filament Algilama @ Z ekseni motoru 2
01

@® Model sogutma fani 2

@ Y ekseni motoru

@ Sicak yatak diizeltmesi
icin havacilik fisi

@ Giic Cikisi

@ Aydinlatma lambasi
@ X ekseni motoru

@ Isitmali yatak giic
Ortlsu

&) Su gegirmez fis

D>



2.Bolumler Listesi

@ Ust bilesen

@ Ekran

e

—,
O ]

L —

@ Ekran braketi

0 Kesme pensesi

© Profillerx4

© Malzeme Rafi

@ Filament tlpu

O

@ Evrensel koltuk
bileseni

@ Giic kablosu

® Aksesuar seti

@ Filament

02

D>



2.Bolumler Listesi

2N .
«~|= Aksesuar seti

[

@ M5x18 Yayli pullu allen
k

civata alti kése basli vida x8

1=

@ M4x12 Allen civata bagl
vida + M4 bliyiik boy diiz
pul x4

=

@ M4x6 Alti kdge mercimek
basli civata x3

(—

@ M5x22 Alt kdge merci
mek basli civata x4

]

G M5x12 Alt kdse merci
mek basli civata x4

——

@ M5x30 Al kdge mercimek
basli civata x2

[ | —

@M5x12 Yaﬁh pullu allen

civata alti kose bagl vida x8

[—

@ M5x65 Allen civata basl
vida + M5 Yayl pul x6

jjum

© M3x6 Allen cvata basli
vida x3

o

@ Ekstriider (0,4 mm)

s—=
WW"@';

@ Arag takimi

/

®Nozul temizleyici

® Ayak pedi x4

@ Siyah kravat

W
[ H

@ USB flag disk

\\

@ TPU kullanim igin teflon
tip x2

@ Hizl Kurulum Kilavuzu

{®satis Sonrasi Hizmetler
Karti

ipuglari: Yukaridaki aksesuarlar yalnizca referans
amachdir. Lutfen fiziksel aksesuarlara bakin.

03

D>



D>

3.Montaj Prosediirii

3.1 Profil Kurulumu

Profilleri niimerik etiketler uyarinca taban bilesenindeki vida delikleriyle hizalayin, daha sonra sekiz adet M5x18 vidayla dort késenin timiini tamamen
sabitleyin ve sikin.

Not: Profilleri takarken alt bélimde kablolarin
sikismamasina dikkat edin.

Beyaz port
kablosunu
duzeltin, profilin

st ucundan 1
70 mm mesafede |

Kurulum sirasinda i
numara etiketini
hizalayin

__ 04



3.Montaj Prosediirii

3.2 Ayak Pedi Kurulumu

Ayak pedlerini taban bilesenindeki vida delikleriyle hizalayin ve dort kdsenin timini dért M4x12 vida ve M4 biyik boy diz pulla tamamen sabitleyin ve sikin.

__ 05

D>



D>

3.Montaj Prosediirii

3.3 En lyi Bilesen Kurulumu

Ust bileseni cikarin ve profillerin tizerine yerlestirin.Dért kdsenin tiimiinG alti adet M5x65 vida ve M5 yayli pul vidayla sabitleyin ve sikin.

|

Not: Ust bileseni kurarken profillerin tist
bélimiinde herhangi bir kablonun sikism v
adigindan emin olun. : U

Not: Ust bilesen simgesini alt bilesen
logosu @ ve @ yonleriyle hizalayin.

\o

Kimlik Veritabani® Dom

Kimlik Veritabani@

__ 06



3.Montaj Prosediirii

3.4 Z ekseni Bilesen Kurulumu
A. Z ekseni bileseninin Ust uclarinda yer alan iki vidayi ¢ikarin;
$ ° Y/ yI ¢

B. Daha sonra Z ekseni bilesenini ekipman cergeve profillerinin icerisine yerlestirin.

@ 7 ekseni bileseninin alt cikintisini taban bileseni tizerindeki konumlandirmadelisiyle

hizalayin ve asayl yonde sabitleyin.

Not: Sol ve sa§ Z ekseni bilesenlerinin kurulum
yontemi aynidir.




D>

3.Montaj Prosediirii

@ Z ekseni bileseninin alt bolimiini taban bilesenine sabitlemek ve sikmak icin iki adet M5x22 vida kullanin.

@ Z ekseni bileseninin tst bslimiinii tist bilesene sabitlemek ve sikmak igin iki adet M5x12 yuvarlak
basli vida kullanin, daha sonra saplama vidalarini Sekil @ igerisinde gésterildigi gibi sikin.

M5x22 vida

Ust kabloyu
gevsetin

__ 08



D>

3.Montaj Prosediirii

3.5 Sicak Yatak Bilesen Kurulumu
@ 7 ekseni motor kablolarini Z ekseni motoruna (sol) ve Z ekseni motoruna (sag) baglayin.

@ Dort adet sicak yatak giig kapagdi vidasini taban tertibatindan sokiin ve sicak yatak giig kapagini gikarin.

Z ekseni motorunu (L) baglayin. Z ekseni motorunu (R) baglayin.

Q\ r

Vidaladiktan sonra, 1si yatagi glic
kapagini gikarin

__ 09



3.Montaj Prosediirii

@ Isitmali yatak tertibatini makinenin arkasina yerlestirin: A. Yatak diizeltme telini baglayin; B. Isitmali yatak konektdriinii taban konektériine takin.

@ Su gecirmez konektériin 6n ucundaki somunu gevsetin, ardindan metal levhanin U seklindeki yuvasina takin ve son olarak somunu sikin.

Lutfentakma yonu icin semada
gosterilen yond izleyin. Yanhg

takma uyumsuzkonnektérlere
neden olacaktir.

7 U seklindeki
yuvaya oturtun

10



__ 11

D>

3.Montaj Prosediirii

@ Daha 6nce gikardiginiz vidalari kullanarak 1sitma yataginin giic kapagini tekrar takin.

@ Isitmali yatak tertibatini Z ekseni baglanti platformu tertibatinin Gizerine yerlestirin, vida deliklerini hizalayin ve ardindan sekiz adet M5x12 Soket basl vidayla sabitleyin.

4 0
= = = ©
SE ' % Usindes ¥ ;
. J ; N &4
0 A creauTy . = y L
- /
Z N

an

3

M
L M5x12 Soket
kapak vidalari

(( [




3.Montaj Prosediirii

3.6 Ekran Kurulumu

@ A. Ekran kablosunu, iist bilesenin ekran arayiiziinden disari
gkana kadar profillerin alt béliminden yukariya dogru gegirin;
. Daha sonra profil contasini kullanarak kabloyu profilin
icerisine sabitleyin.

Uygun yerlestirme yonlendir
mesi icin resimliyénlendirmeyi
izleyin. Yanlis yerlestirme
ekran araylzlerinde hasara
neden olabilir.

@ A Ekrani ekranin esnek diiz kablosuna baglayin;
B. Daha sonra ekranin arkasindaki klipsleri ekran braketi
Uizerindeki yuvalara takin.

Mé4x6 vida

@ Ekran braketini vida delikleriyle hizalayin ve ti¢ adet M4x6
vida kullanarak sabitleyin.

ipuglari:

@ Dokunmatik ekran baglanti kablosuna bagliyken veya baglantisi kesilmigken makineyi calistirmayin;
@ Taban ekraninin esnek diiz kablosunu kirmamaya dikkat ederek yavasca gekin.

12



3.Montaj Prosediirii

3.7 Malzeme Raf Montaji Kurulumu
@ Makara tutucusunu sag profile sabitleyin, vida delikleriyle hizalayin ve iki adet M5x30 vida kullanarak sabitleyin.

@ Filament kilavuz tlplinu diyagramda gosterildigi gibi takin.

M5x30 vida

__ 13

D>



3.Montaj Prosediirii

3.8 Evrensel destek koltugu montaiji

Universal destek oturagini tst bilegsendeki deliklerle hizalayin ve 10 numarali anahtari kullanarak sikin.

/

Sikmak igin 10#
anahtar kullanin

] 14

D>



3.Montaj Prosediirii

3.9 Ekipman Kablolamasi

D>

ANOTICE

Asagi gektirme
Al

@ Ekstriider basbar kablosunun iki ucu arasindaki
etiketi Universal oturak bilesenine takin ve basbari
diizeltin Zip baglari ile tamir et.

@ Ekstriider basbar konektériinii ekstriiderin ana
kartina takin, daha sonra ana kartin tst bolimiinde
yer alan Klipsle hizalayin ve asagiya dogru sabitleyin.

© Ekstriider basbarini ve ekstriiderin ana kartini ti¢

adet M3x6 vida kullanarak sabitleyin.

Kablo baglari ile
satl)itI"ey\in

@ Teflon tiipu ekstriider bilegeninin Gst bliminde
yer alan konektdre takin.

@ Oncelikle filament tani kablosunu baglayin, daha
sonra Y ekseni motor kablosunu baglayin.

15

@ A. XY ekseni sonlandirici sinirlama anahtari kablosunu

baglayin;
B. Daha sonra kablo kelepgelerini kullanarak ekstriider
basbari ve filament tani kablosuyla sabitleyin.



D>

3.Montaj Prosediirii

@ 1. adimdan 6. adima kadar tiim adimlar tamamlan @ 4 No'lu profilin altindaki malzeme kirilma algilama @ X ekseni motor kablosunu baglayin, daha sonra

diktan sonra profil contasini kullanarak kabloyu
profilin igerisine sabitleyin.

hattini ve Y ekseni motor hattini, XY ekseni limit profil contasini kullanarak kabloyu profilin igerisine
anahtar hattini A araytziine ve baski kafasi sabitleyin

veriyolunu Binterface'e takin, kabloyu Frofil ’

contasini kullanarak profilin i¢ine sabitleyin.

® Gl kablosunu
baglayin.

@ A. Oncelikle durum LED kablosunu baglayin;
B. Daha sonra aydinlatma kablosuna baglayin;
C. Son olarak, ipligi kablo tokasina baglayin.

® Profil 1'in altindaki durum gdsterge kablosunu arayiize
takin, profil contasini kullanarak kabloyu profilin icine
sabitleyin.

16



Hakkinda

Gizlilik Politikasi

Configuralatuarete  Atla

English

Deutsch Espariol
cxsw-guestd

Frangais Italiano
Cxsw-guest5

Portugués Pycckuit
cxsw-guest

cxsw-guest8

llik Politikasini okudum
bul ediyorum

‘ Turkish ‘ BEE

Impostazioni fuso Creality Cloud'a bagla Atla
rario

@ UTC-12:00 (IDLW) Alan
UTC-11:00 (SST)
Gin Anakaras!
UTC-10:00 (HST)
Uluslararas

UTC-09:30 (MIT)

UTC-09:00 (AKST) . )
Mevcut arayiliz yalnizca referans amaglidir. Fonksiyonlarin

strekli olarak yikseltiimesi nedeniyle,resmi web sitesinde
yayinlanan en son yazilim/donanim Ul'sine tabi olacaktir.

I 17



uzli Hakkinda

Otoma -
Kontro Otomatik Z Ofset

natik test islemine ho: Agizik isitma
rma platform Sicak yatak sitma
icak yatak isitma - Kendiliginden test tamamlandi

Isi kalibrasyonu

ipuclar::
Kendi kendine kontrol islemi sirasinda herhangi bir anormallik meydana . .

; ; A \ . Mevcut arayiiz yalnizca referans amaglidir. Fonksiyonlarin
gelirse, olasi makine arizalarini kontrol etmek igin ltitfen SSS'ye bakin; irekli olarak viikseltilmesi nedenivl i web sitesind
Alternatif olarak, makine sorununu bildirmek ve sorun ¢ézimd igin satis surexll olarak yuxseitimesi nedeniyle,reésmi web sitesinde

yayinlanan en son yazilim/donanim Ul'sine tabi olacaktir.

sonrasl servisinden yardim istemek igin "ariza bildirimi" i¢in QR kodunu tarayin.

18



4.Glu¢ A¢cma Kilavuzu ve Kullanici Arayiizii Hakkinda

4.2 Kullanici Arayiizii Hakkinda

CREALITY

Sicak yatak sicakhgi

Mevcut arayiiz yalnizca referans amaglidir.
Fonksiyonlarin strekli olarak yiikseltiimesi
nedeniyle,resmi web sitesinde yayinlanan

en son yazilim/donanim Ul'sine tabi olacaktir.

Nozul sicaklig

Parametreler manuel
olarak ayarlanabilir

* Ekstruder sicakligi ve sicak yatak sicakligi gibi fonksiyonlari
ana sayfadan yapilandirabilirsiniz.

Sogutma

60°C 100%.
10mm 30mm.

* Eksen hareketi/sicaklik kontrold,
ekstrlizyon/geri gekme ve fan

sogutma gibi islevleri hazirlik

araylzu araciligiyla yapilandirabilirsiniz.

Hazirlanmak

+

Gerigek

__ 19



4.Gl¢ Agcma Kilavuzu ve Kullanici Arayiizii Hakkinda

Dosyayi yazdir
onizleme

* Birden fazla modeli segmek ve bunlari bir USB flash diske kopyalamak i¢in modele basili tutun
* Yerel ve USB flash disk model dosyalari, yazdirma dosyasi 6nizleme arayiizt araciligiyla yonetilebilir

A\ CrReALTY

Fan sogutma

Aydinlatma lambasi

Yazdirma
araylz

wenjianmingl.gcode

Kalan siire

Basili zaman

Yazdie , Mevcut arayiiz yalnizca referans amaglidir.
Fonksiyonlarin siirekli olarak yiikseltiimesi
nedeniyle,resmi web sitesinde yayinlanan

en son yazilim/donanim Ul'sine tabi olacaktir.

* Ayrintilarina erismek igin model dosyasina tiklayin
* "Kalibrasyon"u kontrol etmek baski kalitesini artirabilir

__ 20



Sistem

Ekran Parlaklig | — -
Daima agik ekran | 3dakika
il Seimi Turkish
Ses

Ekipmanin kendiliginden
Zaman Dilimi Ayarlan

Creality Cloud

Yardim
FAQ

Gevrimigi kilavuz

Musteri
Hizmetleri

ve Kullan

uzu Hakkinda

Sistem
Versiyon algllama
Fabrika ayarlarina sifirla guest2

Uzman modu guest3

Hakkinda

Giinliikler
Giinliigii Disa Aktar

Gunlik Yiikle

21

Kamera

Video listesi
Kamera ayarlan
Yapay zeka tanisi

* Ayarlar araytizii araciliglyla
sistem ve ag ayarlari gibi
islevleri yapilandirabilirsiniz.

* Musteri hizmetleri araytizi araciligiyla SSS'leri, kilavuzlari, hata
gegmisini goriintiileyebilir ve Gunlligl yikleyebilirsiniz.

Mevcut arayiz yalnizca referans amaglidir.
Fonksiyonlarin stirekli olarak ytikseltilmesi
nedeniyle,resmi web sitesinde yayinlanan

en son yazilim/donanim Ul'sine tabi olacaktir.




5.1 Filament Yiikleme

CREALITY

@ Filamentin 6n kismini 45° aclyla kesin @ daha sonra Teflon tlipl ¢ikarin. @ Filamenti, Teflon tiipten cikana kadar
ve duz bir sekilde koparin. filament tani baglanti noktasindan gegirin.

@ Ekrana nozul sicakhigini girin
ve hedef sicakliga ulagsmasini
bekleyin;

@ DIP anahtarinin kilidini agin ve filamentler @ DIP anahtarini kilitleyin ve Teflon tipl
agdizliktan cikana kadar filamentleri agizlik ekstruder bileseninin Ust bolimindeki
kiti icerisinden gegirin. Ust baglant igerisine yerlestirin.

__ 22 I



5.2 LAN yazdirma

% USB flash diskteki rastgele verileri acarak Creality Print dilimleme yazilimini ylkleyin.
% Kurulum igin resmi web sitesine giris yapin:https://www.crealitycloud.com/software-firmware/software?type=7

© Model dosyalarini ice aktar ® Malzeme tiriinu ayarlayin

Mevcut arayiiz yalnizca referans amaglidir. Fonksiyonlarin sirekli glincellenmesi nedeniyle,
resmi web sitesinde yayinlanan en son yazilim/donanim araytiziine tabi olacaktir.

__ 23



® Baski katman yiiksekligini ayarla, tek tabakali dilimleme @ "Print Plate" 6gesini tikladiktan sonra "Print" secenegini segin.

Mevcut arayiiz yalnizca referans amaglidir.
Fonksiyonlarin siirekli olarak yiikseltiimesi
nedeniyle,resmi web sitesinde yayinlanan

en son yazilim/donanim Ul'sine tabi olacaktir.

@ Ekipman ekle: “Tarama Ekle” veya“Manuel Ekle” ile eklenebilir.

__ 24



@ Bir cihaz ekleyin: a. Tarayarak ekleyin — Bir cihaz segin @ Cihaz Listesi

IP adresini gérintdl @ Bir cihaz ekleyin: b. IP adresini manuel olarak girerek bir cihaz ekleyin © Ekipman baski bilgisi detaylari
emek icin “Ayarlar” —

“Ag”a tiklayin

Mevcut arayiiz yalnizca referans amaglidir. Fonksiyonlarin siirekli glincellenmesi nedeniyle,
resmi web sitesinde yayinlanan en son yazilim/donanim arayiziine tabi olacaktir.

25



5.3 USB flash disk Yazdirma

 CREALITY

© USB flash diski USB portuna takin @ USB flash diskten modeli segin ©® "Yazdir'a tiklayin @ Baski...

ipuclar:

@ Yazdirmadan dnce dip anahtarini kilitli tutun.

@ Yazilimin kullanimi hakkinda detayl bilgi igin USB flash diskte
bulunan dilimleme yazilimi kullanim kilavuzuna bakiniz. Mevcut arayiiz yalnizca referans amaglhdir.
® Kaydedilen dosyalar USB flash diskin kdk dizinine Fonksiyonlarin siirekli olarak yiikseltilmesi
(alt dizinine degil) yerlestirilmelidir. nedeniyle,resmi web sitesi?qe yaynr_]lanan

® Dosya adlarinda Latin alfabesi, rakamlar ve yaygin karakterlerin en son yazilim/donanim Ul'sine tabi olacaktir.
kullaniimasi onerilir.

__ 26



6.Filament Degisimi Talimatlari

6.1 Filament inzivasi

Yontem 1: Manuel geri gekme

\’}‘?ﬁ‘\ )

g

~

r-—

b,

Geri ek

@ Teflon tiipini ¢ikarin; @ Sarf malzemelerini kesmek igin kesme pensesi kullanin; © “Cikart”a tiklayin;

Gikar/Geri
Cek

Not: Birelektrik kesintisi durumunda filamenti
degistirirken, filamentin Teflon borunun 6n
ucundan ¢ikarilmasi gerekir.

Mevcut arayliz yalnizca referans amagldir.
Fonksiyonlarin siirekli olarak yiikseltiimesi
nedeniyle, resmi web sitesinde yayinlanan
en son yazilim/donanim Ul'sine tabi olacaktr.

Geri ek

@ Beslemenin tamamlanmasini O Filament algilama portunun altindan eski filamenti ¢ikarip yerine
bekleyin tim sarf malzemeleri yeni filament takin.
nozuldan tasana kadar;

27



6.Filament Degisimi Talimatlari

Yontem 2: Otomatik geri gekme

+ +

Gerigek Geri gek

@ “Geri Cek”e tiklayin. @ Geri gekme isleminin tamamlanmasi © A. DIP anahtarinin kilidini agin; B. Teflon tiipt ¢ikarin.
bekleniyor.

Not: Birelektrik kesintisi durumunda filamenti
degistirirken, filamentin Teflon borunun 6n
ucundan gikarilmasi gerekir.

T Mevcut arayiiz yalnizca referans amaclidir.

Fonksiyonlarin stirekli olarak yiikseltilmesi
nedeniyle, resmi web sitesinde yayinlanan
en son yazilim/donanim Ul'sine tabi olacaktir.

@ Filament algilama portunun altindan eski filamenti gikarin
ve yerine yeni filament takin.




6.Filament Degisimi Talimatlari

6.2 Otomatik ekstriizyon

@ ADIP anahtarini agin; B.Filamenti Teflon @ DIP anahtarini kilitleyin.
tliplin en derin noktasina hareket edemeyecek noktaya kadar sokun.

Mevcut arayliz yalnizca referans amaglidir.
Fonksiyonlarin stirekli olarak yiikseltiimesi
nedeniyle, resmi web sitesinde yayinlanan
en son yazilim/donanim Ul'sine tabi olacaktir.

+

Geri gek Geri gek

® “Cikart”a tiklayin. ® Ekstriizyon igleminin tamamlanmasini bekliyoruz.

29



6.Filament Degisimi Talimatlari

6.3 TPU Filamenti Yiikle

@ TPU Teflon tiiplinii ekstriider bilegeninin
lizerindeki konektore takin.

@ TPU Teflon tliplini filament tani baglanti
noktasina takin ve mavi klipsle sabitleyin.

@ TPU filamenti teflon tiipe tamamen yerlegene @ DIP anahtarini kilitleyin.
ve daha fazla hareket edemeyene kadar devam edin.

30

© Filament tani baglanti noktasindan mavi klipsi
¢ikarin, konektorune basin ve Teflon tlpu disari
¢cikarin; daha sonra Teflon tuptn tamamini kablo
Klipsinden cikarin.

@ TPU filamentini filament tani baglanti noktasina
besleyin ve ekstriider basbar kablo klipsinin
halkasinin igerisinden gegirin.

D>



7.Ekipman Bakimi

7.1 Spia a LED di stato cenno

Durum LED géstergesi . Yesil 1gik: is anlamina gelir.

3 D Sari 1sik: Bekleme durumunu gésterir. |
3 . Kirmizi igik: Makine arizasini gosterir. 3

(

7.2 Platform plakasinin ¢ikarilmasi ve bakimi

@ a. Baski bittiginde, model takiliyken baski platformunu @ Platform plakasinda kalan filamentler varsa, @ Platform plakasinda kalan filamentler varsa,
¢tkarmadan 6nce platform plakasinin sogumasini bekleyin; bunlari bir bigakla hafifce kaziyin ve tekrar bunlari bir bicakla hafifce kaziyin ve tekrar
b. Modeli platformdan ayirmak icin platformu iki elinizle yazdirin. yazdirin.

hafifce bukiin.

1. Gunlik kullanimda ¢ok fazla biikmeyin, deformasyon ve kullanilamaz hale gelmesini énleyin;
2. Baski platformu bozulabilen bir parcadir ve modelin ilk katmaninin diizgiin yapismasini saglamak icin diizenli olarak degistirilmesi onerilir.

__ 31



D>
7.Ekipman Bakimi

7.3 Yaglama ve Bakim

Optik eksen, vida gubugu ve kilavuz rayi béltimlerinin periyodik yaglama bakim islemleri icin gres yagi satin alinmasi 6nerilir.

r T Y ekseni optik
| o
************ X ekseni kilavuz rayi / ekseni 2
g I
Yekseni  ——-_<Z
optik ekseni 1 — | =
Z ekseni -1 LS

Z ekseni —-7 ekseni vida qubugu 1 o
optik ekseni 3 optik ekseni 1 z eks?nl vida

) Z ekseni SRR ] | gubugu 3
Zekseni P2 | I o Zekseni vida gubugu 2 I : 7 ekseni vida
optik ekseni 4 optik ekseni 2 i R I cubugu 4

/ y
-

Optik eksen ve kilavuz rayi béluimleri

Optik eksen ve vida gubugu bolumleri

32



7.Ekipman Bakimi

1.4

—————————a

o o

Nozul Degisimi

¥
@ Ekstriiderin her iki tarafinda yer @ Silikon koruyucu kapagi gikar @® Eski agizligi gikarin
alan vidalari sokiin, daha sonra diktan sonra ekstriideri 200°C'ye
6n kapagdi ¢ikarin onceden isitin
A Dikkat

e Degistirme islemi sirasinda agizlik sicakligi yliksek olacaktir; [itfen yanik riskine karsi dikkatli olun.

* Agizhigi cikarirken, bilesenlere zarar vermekten kaginmak igin isitici blogununun sabitlenmesi igin bir alet kullanin.

33

[ ———

OVYeni agizhigi takin

D>

1
J

@ Silikon koruyucu
kapagi yeniden takin



8.Ekipman Parametreleri
Ekipman Parametreleri

Modeli

Modelleme Teknolojisi
Modelleme Ebatlari
Diizlestirme Metodu
Adizliklarin sayisi
Ekstriider Capi

Dilim kalinhig:

Kesinlik

Noziil Sicakhgi

Sicak yatak sicakligi
Filamentler

Anma glict

Girig voltaji

Filament Algilama
Gli Kaybi lyilegtirme
Yazdirma Yontemi
Yazdirma dosya formati
Dilimleme Yazilimi
isletim Sistemleri

Dil

Ender-5 Max

Fused deposition modeling

400*400*400mm

Otomatik Seviyelendirme

Tparga

0,4 mm (standart), 0,6 mm ve 0,8 mm ile uyumlu
0.1-0.35mm

+0.Tmm/100mm

<300°C

<100°C
PLA/PETG/TPU95A/ABS/ASA/PLA-CF/PA/PLA-Silk
1250W

100-240V~, 50/60Hz

Evet

Evet

USB flash bellek baski/LAN baski /Bulut baski
Gcode

Creality Print

Windows/MAC OS

13X /English/Espafiol/Deutsche/Francais/Pycckuit/Portugués/Italiano/Tiirk/ B ANs8/5H=204

34



9.Devre Kablolamasi

X ekseni sonlandirici X-ekseni N
10P esnek diiz kablo | | sinirlama anahtari motoru 24P esnek diz kablo
~ 7

JI7

10P esnek diiz kablo |

—
~ F5
2

m—

Normal agik fan

g

RUT WA RZ BB R R0 AT AV
C73 Cr2 s

[-X JE e

JCJ CIC] [][]2

OO

cea bzt

Z Y Y- n
[> B RV@E‘:IW R&D:D[D

S5 RS

163 C50 C51

O

n @

RV6 AV RB
C52 €53

OO

g
08 D7/’7 0

ONORAO)

ryfd Evza b wveoﬁ 2 RST D

35 CTACT

O

Bnﬁ 5

[][

choC IS c:

cap
C46C JC JC Jca2
T50

s J

1
=
9 Coo GG
JC JC
E e
A
u
o]
T

’ DC24V “73

Sigorta 5
]

\':‘ bNBB
m]]D ’ LD D

D[I]]]][DD]

<83
CI0C JC JC J¢65

[]

B8z

B

ner 13
Rézl:ll]é

.

U5
(@] 0

[ e
[ ]

iletisim konnek
tori

iletisim konektori

moduli konektori

= FBL
FANI® FANZ 2 g D;
L mn— I L1 Da
W — P
A D”DD S
= 4 L
cart H Be
[ g 0B E
-+ + [ I3 2
g s B € i i
NN e R L St | | o 3
| .. N gss £[] - o] ﬁsutj R0 I 2
- i o e L it
DD i Wome [ e oe ik MDA, U
gb= S B, ResCICT ‘”‘
JE s ﬂ D %lD:D %m = M“EEMMDAL zﬁ%%ﬂuw LCD
O i J12_R5232-BED J2HEIGHT oL M
[ = VRN DN Dy :
PN A N PaN
Ekstriider karti Diizeltme karti Sicak yatak

Ekran konektori

35

D>



>>

For pluggable equipment, the socket-outlet shall be easily accessible.
Pour I'équipement pluggable, la prise de prise doit étre facilement accessible.

Do not use this apparatus near water.
Ne pas utiliser cet appareil a proximité des sources d'eau.

Clean only with dry cloth.
Nettoyer seulement avec un chiffon doux sec.

Only use attachment/accessories specified by the manufacturer.
N'utiliser que des accessoires recommandés par le fabricant.

Unplug this apparatus during lightning storms or when unused for long periods of time.
Débrancher l'appareil durant les orages ou lorsque non utilisé pendant de longues périodes.

Refer all servicing to qualified service personnel. Servicing is required when the apparatus has been damaged in any way, such as power-supply cord or plug is damaged, liquid has been spilled or
objects have fallen into the apparatus, the apparatus has been exposed to rain or moisture, does not operate normally, or has been dropped.

Confier la réparation a du personnel technique qualifié. Faire réparer lorsque |'appareil est endommageé; lorsque le cable oula fiche d'alimentation est endommagé,lorsqu’on a renversé du liquide ou
si des objets sont tombés dans I'appareil, lorsque 'appareil a été exposé a de la pluie ou a de I'humidité, si l'appareil ne fonctionne pas normalement, ou lorsqu'il est tombé.

Internal/External Voltage Selectors : Internal or external voltage selector switches, if any, should only be reset and re-equipped with a proper plug for alternative voltage

by a qualified service technician. Do not attempt to alter this yourself.

Sélecteurs de tension interne/externe : Les sélecteurs de tension interne ou externe, s'il y en a, doivent étre réinitialisés et équipés avec une fiche adéquate par un technicien qualifié. Ne jamais tenter
de modifier ceci vous-méme.

Protective earthing terminal : The apparatus should be connected to a mains socket outlet with a protective earthing connection.
Borne de terre de protection : Par mesure de sécurité, I'appareil doit étre branché a une prise decourant comprenant une borne de mise a la terre.

When moving or not using the appliance, secure the power cord (e.g., wrap it with a cable tie). Be careful not to damage the power cord. Before using it again, make sure

the power cord has not been damaged. If the power cord has been damaged at all, bring the unit and cord to a qualified service technician for repair or replacement as

specified by the manufacturer.

Veillez a toujours fixer le cable d’alimentation lors du déplacement de I'appareil ou lorsqu’il n'est pas utilisé.Veillez & ne pas endommager le cable d’alimentation. Vérifiez toujours le cable
d'alimentation avant d’utiliser I'appareil. Si lecable d'alimentation est endommagé de quelconque facon, faites vérifier I'appareil et le cable d'alimentation par un technicien qualifié recommandé par
le fabricant afin de les faire réparer ou replacer.

Disconnect power cord before servicing.
Déconnectez I'appareil avant le service.

Replace critical components. only with factory parts or recommended equivalents.
Remplacez les components seulement avec des components de la fabrique ou avec des équivalents recommandeés.

CAUTION: TO REDUCE THE RISK OF ELECTRIC SHOCK, DO NOT REMOVE ANY COVER. NO USER- SERVICEABLE PARTS INSIDE. REFER SERVICING TO QUALIFIED SERVICE PERSONNEL ONLY.
CAUTION: POUR REDUIRE LE RISQUE DE CHOQUE ELECTRIQUE N'ELOIGNEZ PAS LA COUVERTURE. PAS DE COMPONENTS UTILISABLES AU SERVICE A L'INTERIEUR. DEMANDEZ SERVICE
SEULEMENT AU PERSONNEL QUALIFIE.

Hot parts!

Burned fingers when handling the parts
Wait one-half hour after switching off before handling parts




Her model farkli oldugu igin gercek uriin resimdekinden farkli olabilir. Liitfen gergek lriinii dikkate alin.
Nihai yorum hakki Shenzhen Creality 3D Technology Co., Ltd.'ye aittir.

SHENZHEN CREALITY 3D TECHNOLOGY CO., LTD.
18th Floor, JinXiuHongDu Building, Meilong Road, Xinniu Community,

Minzhi Street, Longhua District, Shenzhen City, China.

Official Website: www.creality.com

Tel: +86 755-8523 4565

E-mail: cs@creality.com

FECE® 7 K o\




